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Anzahl: Bestell-Nr.:

Quantity: Benennung: Description: Désignation: Order-no: Pos.:
Quantité: Référence:

.... Ruttelplatte DELKO-RD42H-390 .............. Vibrating Plate compactor DELKO-RD42H-390 .. Vibro-compacteur DELKO-RD42H-390 ............. 152290 ......
1.... Rittelplatte RD42H-390. ............ccoccevvnnnnnns Vibrating Plate compactor RD42H-390. ................. Vibro-compacteur RD42H-390............ccvvvveveeeeenennn. 152291 .... —
1.... Bodenwannekpl. -390 mm ............ccoeunne Base plate complete -390 mm .........ccooeeeiiciinnnnns Sabot cplt.- 390 mmd'largeur .........ccccceevnnvnnnnnns 152230 .... 1

SEItE 7 oo PAGE 7 ooeiee e PaAgE 7 e ——————————
1.... Motoraufbau kpl ..., Engine mounting complete............ccooeeeecveniinnnnnns Montage du moteur cplt. .......ccccccvvrviviiiiirieeeeeeen. 152296 .... 2

Seite 11 oo 7= T 100 I SR T 100 I PR
1....LenkerKkpl ., Handle bar complete ............ooo oo Mancheron de guidage cplt. ...............ccoeeinnnnns 152227 .... 3

Seite 13 PAgE 13 oo Page 13 ..o

.... Ruttelplatte DELKO-RD42H-480 .............. Vibrating Plate compactor DELKO-RD42H-480 .. Vibro-compacteur DELKO-RD42H-480 ............. 152292 ......
1.... Rittelplatte SRD42H-480. ..........cccccnvvnrnnnns Vibrating Plate compactor RD42H-480. ................. Vibro-compacteur RD42H-480...........c.ccevvveeeeeeennn. 152293 .... —
1.... Bodenwanne kpl.-480 mm ....................... Base plate complete - 480 mm wide ..................... Sabot cplt. - 480 mm d'largeur ............ccccenvvnnnnns 152231 .... 1

SEItE 7 oo ST T 1 PagE 7 e ——————————
1.... Motoraufbau kpl ... Engine mounting complete............cooeeeeecinniinnnnnns Montage du moteur cplt. .......ccccccvvrvrvviiiinreeeeeeenn. 152296 .... 2

Seite 11 oo 7= T 100 I R T 100 I PR
1....LenkerKkpl ., Handle bar complete ... Mancheron de guidage cplt. ..............cccoeeinnnnns 152227 .... 3

Seite 13 PAgE 13 i Page 13 ..o

.... Ruttelplatte DELKO-RD42H-580 .............. Vibrating Plate compactor DELKO-RD42H-580 .. Vibro-compacteur DELKO-RD42H-580 ............. 152294 ......
1.... Rittelplatte RD42H-580. .............cccccvvnrnnnns Vibrating Plate compactor RD42H-580. ................. Vibro-compacteur RD42H-580............ccevveeeeeennnnn. 152295 ... —
1.... Bodenwanne kpl.-580 mm.................cceee Base plate complete - 580 mm wide ..................... Sabot cplt. - 580 mm d'largeur ........cccceeeeeeeeeeenn. 152232 .... 1

SEItE 7 oo ST T 1 PagE 7 e ——————————
1.... Motoraufbau kpl ... Engine mounting complete............coooeeevciniiinnnnnns Montage du moteur Cplt. .......ccccccvvvirvviiiirieeeeeeenn. 152296 .... 2
Seite 11 oo 7= T 100 I R T 100 I PR
1....LenkerKkpl ., Handle bar complete ............ooo oo Mancheron de guidage cplt. ...............ccceeinnnnns 152227 .... 3
Seite 13 PAgE 13 i Page 13 ..o
1.... Olablasschlauch kpl. .......ccccccovveviviviiennnnne. Oilhose complete .....oovvvvveeeeeee e, Tuyau pour huile compl. ......ccccoviveeiiiiiiieeeeeeee, 141880 .... —
Zusatzeinrichtungen...............occeeeeciinnnnns additional equIpPMEeNt ..........cevvveeiiiieeeeeeiiiiieeinns Equipement additionnel ..............cccoo oo -
Seite 17 oo PAGE 17 oo o T 100 PP
DOKUMENLE ...eeeviiiiiiiiiiie e JOCUMENES ..t DOCUMENTS ..ottt e -
Seite 19 PAgE 19 .o PaAge 19 ... ————————— -
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Anzahl: Bestell-Nr.:
Quantity: Benennung: Description: Désignation: Order-no: Pos.:
Quantité: Référence:

1. Bodenwanne kpl. - 390 MM .....cccccvvvviiiiiiniee, Base plate complete -390 mm ................. Sabot cplt.- 390 mm d'largeur ...............coeeenes 152230 ...... -
1.. Bodenwanne 330 MM ........cccoeeveenvnnrinnnnnneeereeeeeeeenns Base plate 330 mm ........cccccvvviiiiiiineeeenn, Sabot 330 MM ..o 152387 ...... 1
—.. Getriebeteile ......ccovvvieiii Parts of gearbox.........ccooecviiniiiiiiiiiee Pieces d'engrenage .......cvvvvveeeeeeeee e -

1. Bodenwanne kpl. - 480 MM .....cccccvvvvviiiiiinieeeinnnn, Base plate complete - 480 mm ................. Sabot cplt.-480 mm d'largeur ................cceeeee 152231 ...... -
1.. Bodenwanne 450 MM .......ccceveeeeeeiiieiiisccciieieeee Base plate 450 mm ........ccccccvvviiiiinnnnnnenn. Sabot 450 MM ....eeiiiiiiiiieee e 152388 ...... 1
—.. Getriebeteile ......ccovvvieiiii Parts of gearbox.........ccooeeciiniiiiiiiiee, Pieces d'engrenage .......cccvvvveeeeeeeee e -

1. Bodenwanne kpl. - 580 MM ......ccccccvvvviiieeiieneinnnnn, Base plate complete - 580 mm ................. Sabot cplt.-580 mm d'largeur ................ccc e 152232 ...... -
1.. Bodenwanne 580 MM .......ccceveeeeviiiiiiiiiiceneievieeeee Base plate 580 mm .........ccccccvvvviiiiineennenn. Sabot 580 MM ......evviiiiiiieieieeeee e 152389 ...... 1
—.. Getriebeteile ......cccovvviiiii Parts of gearbox.........ccooeeciiniiiiiiiie Pieces d'engrenage .......ccvvvveeeeeeeeee e -

— Getriebe Kpl. .o, gear box complete ...ccvvveevviiiiinennn, Engrenage cplt. ..o, 151917 ...... -

4. Rundlager 100X40-AUSF.B QUAL.SM S42 .......... BUFfEr vovvveeeeeieeeeeee AMOIISSEUN .vvvvvviieeeeeee e 197407 ...... 2

4.... Scheibe DIN 7349-ST 17 A2E .....cccoovvviviveeeeininnn, WASKHET oo RONElIE ....eeveieiiiee 92660 ...... 3

4. Sechskantschraube M16X 25DIN 933-8.8 A2E ....... HEXagoN SCrEW ........ccocevenvenniiniiniieeeeeeeeens RV C] o T 1 1S 97642 ...... 4

6.... Zylinderschraube DIN 912-M16x65-10.9-A2E ......... Ccylinder SCrew ......covvvveeeeeeiiieiciccee Vis téte cylindrique ...........coo oo 98144 ...... 5

4. Sicherungsmutter W193-10.9 M16 VZ DWN38L1...... Lockingnut .......coooeviiiiiiieeeeee Ecroudeblocage .....cccccvvveeveeeiiii e, 94722 ...... 6

2.... Lagerdeckel 3 ... Bearing coverNO. 3 .......cccccevvvvviniinieeeeen, ChapeauNo 3de palier .....cccccevveeeeeiiiiiiiiiins 151022 ...... 7

1. Lagerdeckell ......ccoocociiiiiiiiiiiiieeeeeeeer e BearingcoverNO. 1 ......ccccccvvvvnvvnnvnnnnnnnnn, ChapeauNoldepalier .....cccccevveeeeeiiiiiiiiiiinns 151020 ...... 8

1. Zahnrad L.......ooooiiiiiiiiie e GearNOL ..o Roue dentée NO 1 ......coovvviiieiiiiiiiiiiee e, 151868 ...... 9

1. Paffeder DIN 6885 AL10X8X22 .....cccvvvvveveeeeeeeeannnnnn, Featherkey........cccoovviiiiiccccceeeeee Ressortd'ajustage .......cvevvveveeeeeeeeieiiceceieens 198775 .... 10

1. ZahNrad 2 .......ooovveiiieeiie e GearNO2 ..o Roue dentée NO 2 .......ooviviieiiiiiiiiiieee e 151869 ..... 1

4. Zylinderrollenlager NJ207 ETC3 (35x72x17)............. Cylinder roller bearing..........cccccvvvvvvvvnnnnnn. Roulement a rouleaux cylindrique ...................... 198799 .... 12

16 ..... Sicherungsschraube B158 100 M8X16 VZ .............. LocKing SCrew ......ccooeveeecieiiiniieieeeeeeee Visde blocage ....cccccevveeeeee 197364 .... 13

1. Lagerdeckel 2 .......cccccoiiiiiiiiiiieeeeee e Bearing coverNO. 2 ......ccccocvevvvvvniiinireeeen, ChapeauNo 2 de palier .....cccccevveeeeeiiiiiiiiiicns 151021 .... 14

1. ZYINderstift .....oovvveieeiieeiee PiN oo GOUPIlE ... 151851 .... 15

1. SchiebeStUCK .....covvvvvveieeeee e Adjusting PIECE .....uvvvviiiiiiiiiiieeeee e, Piecederéglage .....ccccoevvvveeeeeie i, 149015 .... 16

1. Dichtring GM2000-M5-ST2K60-NBR70 ................... SealriNg .evveveeeeeiieiieeeee Jointd'arbre ... 198780 .... 17

1. Sechskantschraube DIN 933 - M5x6 A2E............... HEXagoN SCreW ........cccceveevenninninniieeeeeeeeens VIS BPANS ..vvvvvieieeeiieeieeee e e e e e s e 198771 .... 18

1. Schlauchanschlul? ..., Connector for hydr. hose ...........ccccccvvnnnnee Conection pour tuyau hydraulique....................... 198770 .... 19

12 ... Sicherungsschraube B158 100 M8x14 DAC ........... LocKing SCrew .....ccccceveviviiieeiceececeeeee e, Visde blocage .....cccvvvvvvviviiiiie 197386 .... 20

1. Sicherungsring DIN 471 - 25X1,2 ....vvvvvvveviivieeeeeaennn, Lockingwasher ..........ccooeeecvvvviiinnnnenneeen, Rondelle de blocage ..........ceeeeeeeiiiiiiiiiiicins 198773 .... 21
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Anzahl: Bestell-Nr.:

Quantity: Benennung: Description: Désignation: Order-no: Pos.:
Quantité: Référence:
..... Fortsetzung........ccccccviviiiiiiiiieeereeceeeeee e eeeeenn., CONLINUALION ., SUIEE

..... Getriebe kpl. ..o €A DbOX cOmplete .o  Engrenage cplt. o, 151917 L —
1. Palifeder A8x7x32 DIN 6885 .........cceeeveeiiiiiiiiis Featherkey........ccooiiiiiiiiiiieeee Ressort d'ajustage .......coevveeeeeeeeiiiiieiiiiiee 91226 .... 22
4. Dichtung (fir Lagerdeckel) ..., SAlING ...eeeeeiiieeiiiiiieiiee e JOINT oo 151304 .... 23
2. Dichtring ADIN 7603 18X22 -CU .......cccccveeiiiieennnnn. SealiNg MiNg .....ceeiviieeiiiiee e JOINELONQUE ..eeieiiee ittt 90002 .... 24
1.. Wellendichtring DIN3760 AS 30X40X7 NBR............. Shaftseal ring .......ccccovveeiiiiiini s JoINtA'arhre ......oceeeiiiiiee e 198774 .... 25
2. Rillenkugellager 626 - DING25 ..........ccccceeeeeeeiennnnn. Ballbearing ..o Roulementabilles..........cccovvvviiiiiiiiieee e, 198776 .... 26
1. KOIDEN ... PisSton ..o PISTON .. 149016 .... 27
1. Sicherungsring DIN 471 6X0,7 .........ceuvevriemeeeeeeeenen. Lockingwasher ...........coooceiiiiiiiiiiiiiieeeee, Rondelle de blocage ..o 198777 .... 28
1.. Kolbendichtung Typ 601/606-10X18X6 -PU ............. SEAlING ...eee i et JOINT 1.t 198307 .... 29
1. Fihrungsband 87-5,6X2,5X46,5 ............cooeeviinnnnnns Piston guide Strip ........cooooiiiiiiiiiiiiiiieeee, Bande de guidage de piston ..............ooeeeiies 198308 .... 30
1. Sicherungsring DIN 472 19X1 .......uvviiiiieiiiiiiiniaeaeenn. Lockingwasher ...........cooociiiiviiiiiiiiiieeee, Rondelle de blocage .........ccccceeeeeiiiiiiiiiiiiiis 198778 .... 31
1. Be- und Entluftungsventil Kpl. ............cccccoeiiininnins Bleedervalve ..ot Supape de purge d'air ........cceeeeeeeeeeeeeeieniiieees 141075 .... 32
1. Welle 1 i ShaftNO L ..o Arbre N0 L ..o 151991 .... 33
4. Fliehgewicht ..., Centrifugalweight ..., MASSEIOLE ......vvviiiiiiiiiiiiieeie e 151859 .... 34
4. Zylinderschraube DIN 912-M10x35-10.9 ................. cylinder SCrew ... Vis téte cylindrique ... 290523 .... 35
1.. WEIIE 2 . ShaftNO 2 ..o ArBre N0 2 ..o 147199 .... 36
1. Schutzdeckel ... COVEL ettt COUVEICIE ..., 151953 .... 37
1. Getriebedeckel ... GearboX CoVer ... COUVEICIE ..., 151987 .... 38
1. Verschlu3schraube M18x1,5 DIN 908-ST ............... PlUQ SCIeW ...cooevieiiiiiiiiieeeee e Bouchon filete .........cceeviiiiiiiiee e 93055 .... 39
1. Sicherungsring DHI-40X1,75 .......ccccovviiviiieieeeeeeeeenn. CIFCHP et CIrClPS e 290540 .... 40
4. Sicherungsmutter W193 10.9 M8VZ ..................... Locking NUL ....coooeiiiiieee Ecroutd'blocade.........cccccooeiiiiiiiis 96187 .... 41
1. Getriebegehuse ..........oooiiiiiiiiiiiie e gearhousing .......cccccceeeeiiiiiiie Carter des engrenages .......eeeeeeeeeeeieeeeeeeeeeeeeeeenn, 151864 .... 42
4. Gewindestift DIN 913-M8X30-45H-A2E ................... threaded pin .........ccocoiiiiiini s Goupille filetée ........ccveiviiiiiiiiie e 198981 .... 43
2. Sicherungsschraube W158.12 M8X25 10.9 ............ LocKiNg SCreW ......ccooeiiiiiiiiiieeeceeecee e Visde blocage .....ccccoeeveeiiiiiiiii 93413 .... 44
1. Dichtplatte .......covveviiiiiiiiie e sealingplate .......cccccvveeviiiiiiiie e, plaque d'étanchéité ..........cccccevevviciiieeeeniiiiieenn, 152249 .... 45
1. Keilriemenscheibe ............cccovi, V-beltpulley ........cccueviiiiiiiiiiiiiii, Poulie d'entrainement ............cccccceeiiiiiiiiiiiines 151992 .... 46
1.... Dichungssatz-Getriebe ...........coooiiiiiiiiiieieeeneeenn. Sealing set for gearbox .........ccccvvvveeeeee. jeu dé joints pour rouUage .......coecevvvveveeeeeeennnn. 151358 .... —
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Anzahl: Bestell-Nr.:

Quantity: Benennung: Description: Désignation: Order-no: Pos.:
Quantité: Référence:
1.... Motoraufbau Kpl .....coooveeeeeiie Engine mounting complete .................. Montage du moteur cplt. ....cccccvviiiiiiiiiieeeeeeeen, 152296 .... —
1.... Motorgrundplatte .........ccevvveveieeeeeeeieiiiei s Engine baseplate ..........ccccccciiiiiiiiiinnnn. Plague de base du moteur................cccoeeecvvnnnnns 151017 .... 1
1.  HAtZ B30 ..eiiiiiiiiieiiiiiieeeeeeee e Hatz 1B30 ... HAtZ 1B30 ...eeiiiiiieeiieeeeeeeeeeeeee e 290367 .... 2
1.... Fliehkraft - Kupplung DWN246/ .........cccvvvvvrrvrennnnnn. Centrifugal clutch .............cccoo, Embrayage centrifuge ............ccccoeev i, 290611 .... 3
Belagbiigel mit Zugfedern ........cccocccvvvvveveeenn, shifting plate with tension spring ............ Etrier de revétement avec ressorts de traction .. 152151 .... —
1.... SChutzbUgel .....evveeeveiiieieeeeee e Protectionguard............cccccevvnvviiiininnnnn. Etrier de protection ........cccccvveeeeeieii e, 152234 .... 4
1. RIeMensChUtz .......ccccccovvveieiiiiiiceeee V-belt protection .........cccceveeeeveiviiiieeneenenn, Protection decourroie .........ccccccoeeevevieeiccccciiiiinns 150629 .... 5
4 ... Sicherungsmutter B193-M12.......ccccccvvvevevieeeeenenn. Locking nut .......ccooeviiiiiiieeee Ecroutd'blocade.........cccccvvvvveeeeeiiiies 90370 .... 6
5.... Sicherungsschraube W158.12 M8X2510.9 ............. LocKing SCrew ......ccocccveeviiviiiieeeeeecee e Visde blocage .....vvvvevveveeeiii 93413 ... 7
1.... Scheibe R9 DIN 440 (MITTEL) 3+-0,3A2E .............. WaSher .......oco oo RONENIE ....eeeeieiiieieee e 193613 .... 8
4 .... Sicherungsschraube 10.9 W158.12 M12X35VZ ...... [OCKING SCIEW ...cceeeeeieiieecceeeeeee e Visde blocage ....ccocvvvveeveee 93484 .... 9
8 .... Sicherungsmutter W193 10.9 M8VZ ..................... Locking nut .......coooeviiiiinieeeee Ecroutd'blocade.........cccccvvvvveeeeeiiics 96187 .. 10
1.... Schmalkeilriemen SPA-1060 LW DIN 7753 ............. V-Delt .. Courroie trapézoidale ...........uuveeeeeeiieiieiieeeeeeeeeen, 290323 ... 11
1.... Sicherungsmutter W193 10.9 M10 VZ..........cccuueee. Locking nut .......coooeviiiiiiiieee Ecroudeblocage ......cccccvvvveiiiiiiiii e, 90028 .. 12
Lo PURFEr e BUFFEN ..o AMOTtISSEUN ....vieiiieeeiiiiieeee e 198767 .. 13
N |V [o ) (0] (=1 = T Parts of engine ......ccccccvvvvvviiiieiieeeeeeeeen, Pieces d' MOteUr ......cocoeeii i
1.... Tankverschluss. ......ccccccceeeeiiiiiiieee TaNK COVEN ...uvvviiiiiiiieiiieieeee e, Couvrage de CiSterne ..........uuuveeeeeeeeeieeeieeeeeeeneenenn 199939 .... —
1 ... LuftfiltereinSatz ..........ccveveieiiiiiiiece e airfilterinsert .......cooccvevii e Cartouche defiltre@aair ........cccceeevviiiieneeneninnn, 199841 .... —
1 .... Kraftstoffilter (Tank) .........cccoeeeeeeiiiiiiiieee fuel filter (tank) .......ccceevvveevviviiiiie, Filtre & carburant (REServoir) ...........ccoeeeeeevvnnnnns 199842 .... —
1.... Kraftstoffilter (extern) ......ccccccveeeeeeeiei s fuelfilter (external) ......ccccceeeeeeiiiiiiiiiinns Filtre & carburant (externe) .............cccceeeeeeccvnnnnns 290597 .... —
1o OfiEEr v O fIEF v Filtre A hUile ..o 199933 .... —
T O 1o 1= [ v=1 o dipsStick-0il ....ovvvvieiieeeee Jaugeahuile ............ccooocii e, 199943 .... —
1. Starterseil ... S =11 (T (0] o1 T Cordage pour miseenmarche...........cccccceeeeeennn. 199944 .... —
1.... Grifffr Starterseil ........ooooeeeeeiiiiiieeee Handle for starterrope .........ccccccvvvvevveeennen. Manche pour cordage ..........ccceeeeeveeviiniececcciniiinns 199932 .... —
1.... Stoppknopf MOLOr .....ccovvveeeeeeeeiee i ENgine Stop.....cccovvevieiiiiceeeeeee Arretde MOtEUN ......ccoeeeiiiiiis e 199880 .... —
1.... Anbauteile flir Gaszug.............cccoeeeeveccvnvrvnvinineeeene, adjusting parts (engine control) ................ pieces pour cable d'‘commande .............ccccccvnnnnne 290353 .... —
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Anzahl: Bestell-Nr.:
Quantity: Benennung: Description: Désignation: Order-no: Pos.:
Quantité: Référence:
Lenker Kpl. oo Handle bar complete .....cccccvvvivvvvnnennnn. Mancheron de guidage cplt............cooevecvnnnnns 152227 .... —
1.... Lenkerholm geschweildt .............ccooeiinniiiniiiineeeee, Guidingbar ... Mancheron de guidage soudée .............cccccvvnnnnne 149001 .... 1
1.... Verstellblock Kpl. ..ooevvveeiiiiieee e Hydraulic block complete .........ccccvvvveeeeeen. Bloque hydraulic cmpl. ........ccccoviiviiieiriieeeeeee, 151250 .... 2
Seite 15 i PAGE 15 .o o T 100 L TP
1. Lenkergriff ... Handle for guiding bar..............ccccvvvveeeeen. Manche de guidage .........cccceeeeeeeeiiiiiie s 152228 .... 3
5.... Sicherungsschraube B158 100 M8x14 DAC LocKing SCrew ......ccccevvviiiiiiieeeeceeceeee e, Visde blocage ......vvvvveeviiiiiiiii 197386 .... 4
4 .... Zylinderschraube DIN 912 - M8x25-8.8 A2E Cylinder SCreW .......cceeeeeeeeiieiiee e Vis téte cylindrique ............oooe e 92137 .... 5
1.... Schutzblech ..., Protection ........ccccoevvviiieieiiii e Protection .........cccveeeiiiiiiiiiiiie e 151328 .... 6
4 .... Blindniete DIN 7337 3,2X12 A-A2/A2 ........ccocveeeens RIVEL ... RIVEL .. 290328 .... 7
1.... Handgriff M10-74299999............cccovicinnrrerinrreeeee Handle for hydr. Control ..............cccvveeeeeen. Manche agOUVEINEr .........ccceeeeiiiiiiiiiie s 290287 .... 8
1....Handhebel.......ccoomreiriiiiei e Lever for hydr.control ...........ccccvvveveeeeeennnn. Bras & gOUVEIMET .....ccevvivieiieieeeeeeeeee e eseseininnns 149008 .... 9
1.... Hutmutter A2ZE M10 DIN 986-5.8 ..........ccceeunnrrnnnnnns Closed NUL ....coevvvvvieeeeee s L=To] (oW o] (o) SRR 94911 .. 10
2 .... Bugelelement DWN 234/7 .....ccovvvveeeeeiiiiiiiiiiiiecins Shifting plate with tension springs ............ Etrier de revétement avec ressorts de traction ..... 198758 ... 11
4 ... O-RING25X2,5 .cciceeeeeiiee e Roundsealing ...........ccooeecvnnviniiiiiiiieneee, JOINttOrIQUE ..o 91337 .. 12
4 .... Zylinderschraube DIN 912 M10x25 8.8 A2E Cylinder SCrew .......cceeeeeeeevieiiesiececcininns Vis téte cylindrique ............oooe oo 90934 .. 13
1.... SchlauchanschluB3 ..........cccccccoiiiiiiiii s Connector for hydr. hose ...........ccccccvvnnnnee Conection pour tuyau hydraulique....................... 198785 .. 14
1.... VerstellschlauCh............ccccooov i Hhydr. Hose for actuating ............cccveveeee.. Tuyau hydraulique pourreglage ........cccceeeeeeeeeenn. 290614 .. 15
X.... Unterlegblech ..., adjusting Plate ............cccoooev i Plaque d'adjustage ........cccceeeeeeeeeiiiiiiieccciiees 151447 .. 16
1.... Rundlager (D=100) DN234/6.4 ..........ccccccurrrrrrrrennnnnn. bearing ..o AMOIISSEUI .ovvvveieeeee e 191856 .. 17
2 .... Zylinderschraube M8X45 DIN 912-8.8 A2E cylinder SCrew ..., Vis téte cylindrique .........ccoooovviviiiicee e 94149 .. 18
2 .... Sicherungsschraube W158.12 M8X25 10.9 LocKing SCrew ......coccccveviiiiiiieeeeceecee e Visde blocage ....cccvvevveieeei 93413 .. 19
1.... Drehzahlhebel .........ccccceeeeeeiiiiiiiieee speed control lever ........cccccvvveveeeeieeinnnnn, Levier derégulationdesgaz ..............oeeeeecnnnvnnnnns 95824 .. 20
1....Drehzahlzug.....ccccccoviiiiiiiei e speed controlcable ..., Cable de régulationdes gaz ......ccccccceeveeeeeeeennnnn. 290635 .. 21
1.... Sechskantmutter M 5 DIN 934-8A2E ..........cccvveeeee. Hexagon nut ...........ccoevcevvvvinniiiieeeereeeee ECIrOU BPANS ....vvviiiieiieieeeeece e 90735 .. 22
1.... Sechskantschraube M 5X 16 DIN933-8.8 A2E HEeXagon SCreW .........ccoevecevenrvnrninienneeeeees VST o= 1 1P 90731 .. 23
1.... Senkschraube DIN 7991- M5x10 - 8.8 A2E CoUNtersunk SCrew .........oooeeeeeeevnvvnnnnnnnnnn, Vis atéte conique .........ooooee v 194865 .. 24
1. Griffplatte ......ovvviieeeieiiiiiieeeee 0] = L= SO [ To 1§ - 152196 .. 25
1.... Stellschraube ........coovvvvvieeiei e, SELSCIEW ovveeviviieeeee e Visderéglage .....ccccceeeeeiiie i 92332 .. 26
1.... Schraubnippel ......ccovvvvivieeei e NIPPIE wovveeeeeeeeeee RACCOMA A VIS ..vvvviiiiiieiiieiiiiiieee e 97539 .. 27
4 .... Sicherungsmutter W193 10.9 M10 VZ.................... Locking Nut .......coooeviiiiiiieeeeee Ecroudeblocage ......ccccvvvvviiiiiiiii, 90028 .. 28
2 .... Sechskantmutter M6 DIN 934-8 A2E ....................... hexagonnut ... ECIrOU BPANS ....vvvieiieieeieeieeee e 90345 .. 29
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Anzahl: Bestell-Nr.:

Quantity: Benennung: Description: Désignation: Order-no: Pos.:
Quantité: Référence:

.. Verstellblock kpl. ... Hydraulic block complete. ........ccccc....... Bloque hydraulic cmpl. ..........ccooiiiiiiiiins 151250 .... —
1. DECKEI i COVEE it COUVEICIE ...t 149006 .... 1
1.... Ritzel (f. Lenker) .o Pinion ....cooeeeeee e Petit pIgNoN ......vvveeeieeeeieeeeeee s 151252 .... 2
1.... O-Ring DIN 3771 31x2-N-NBR70 ..........ccceeeurnrrnnnnns Roundsealing ...........ccooeeeveeviniiiiiinieeeee, B (o] 11 (o o [ U = R 198795 .... 3
1....1nnenring IR 25X 32X 22 woovvvvveeeeeeieiieeeeieeeee Innersealing ring .......cccccvvvvvivereeeeeeeeeeeeenn. Jointd'arbre ... 198786 .... 4
1 ... VerstellblocK .........ueeeeveiiiiiiiiiiiiee e Hydrauliccasing .........cccccccvvvvviriieeenennnen. Bloque hydrauliC...........cccvveeeeeeeiiiiiiiiiicccciiinns 151251 .... 5
1....Nutring 20X 30X 8 .oovvvvieieeeeeeee e Sealing rfiNg ..oooevveeeeeeeee e JOINt oo 198787 .... 6
1.... Abdeckplatte.........ueeeeeeiiiiiiiiieeee e 0. PSP COUVEICIE ...t 148970 .... 7
1.... VerschluBRBschraube M18x1,5 DIN 908-ST ................ PIUQ SCIEW .coeeeeeeeeeee e Bouchonfileté ..., 93055 .... 8
1.... Kegelstopfen GPN 605/3263 ..............ccoeveecnnnennnnnns L= =T o] 0 To T Bouchon CoNIQUE ......coovvvvveeeeeeeieciie s 290275 .... 9
6 .... Zylinderschraube DIN 912 - M8x16 - 8.8 A2E .......... Cylinder SCreW .......ccoeeeeeeeiieiiie s Vis téte cylindrique ............ooov i 90224 .. 10
1. KOIDEN e PiIStON ..eevviiiiiiie e PiIStON oo 149003 ... 11
1.... Quad-Ring QRARO04220-N7004 ........cccccuvvrvrrrrrernnnnn Quadsealing ring ...........oooeeeenvvvviirnieene, QUAd JOINt ..o 290274 .. 12
1.... Dichtkantenring DKAZ 18x1,5 ........ccccccuvrrnrinnrennnnnn. Sealing rfiNg ..cooevveeeeeeeeeec e JOINt oo 198783 .. 13
2 .... Blindniete DIN 7337 AAL/STB 3,2X9,5 ......ccccevueee RIVEL ... RIVEL .. 290276 .. 14
1.... Dichungssatz-Verstellblock ..........ccccccvvvivinennennnn. Sealing set for Hydraulic block ........... jeu dé joints pour Bloque hydraulic ............... 151357 .... —
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Anzahl: Bestell-Nr.:

Quantity: Benennung: Description: Désignation: Order-no: Pos.:
Quantité: Référence:
Zusatzeinrichtungen ..........cccccccvviiiiiieeeeeeec e Additional equipment ...........cccceeeeiinnnn Equipement Additionnel
auf besondere Bestellung: ........ccccoeeeiiiiiiiiinnns optional: ... sur commande spéciale:

.... Kunststoffplatte kpl. =390 ........cccccvvvvivivviiiieenennnnn, Synthetic plate complete -390............. Plaque synthétique —390.............ccoeeeeviiinnnnns 151674 .... —
1.... Kunststoffplatte ........cccceeeeeeeiiiiiiiieeeeeeee Synthetic plate .....coovvvvveeveeeee, Plaque synthétique .........cccccevevieiiivieeeeeeeeeeeeeee, 151671 ... 1
2 LBIStE o S coee e ———— ] (= 145519 .... 2
4 .... Sechskantschraube M10x40 DIN 933-8.8 A2E ........ Hexagonal SCrew..........ccoceeevvvvvvnvvinnnnennen, Y] o= L 1 O 90169 .... 3
4 ....Scheibe DIN440R1LA2E ......coooiiiiiiiiiieiiiiieeee e WaSher .....coveiiiiii RONAENIE .....eeeieiiiieiiiee e 97151 .... 4
4 .... Sicherungsmutter W193 10.9 M10 VZ.................... LOCKING NUL .. Ecroude blocage .........ooovveeeeieiiiiiiiiee e 90028 .... 5

.... Kunststoffplatte kKpl. =480 ..........ouuveiieeiiiiiiiiiinnnnnn. Synthetic plate complete —480............. Plaque synthétique —480..........cccceveeevicivnnennn. 151675 .... —
1.... Kunststoffplatte ... Synthetic plate ..., Plaque synthétique ..........ccccvvvveeiiiiiiieie e, 151672 .... 1
2 o LeIStE s S oo LIStel s 145519 .... 2
4 .... Sechskantschraube M10x40 DIN 933-8.8 A2E ........ Hexagonal SCrew ..........cooceeevveviiiiiiieeeeee, VIS BPANS ..ttt 90169 .... 3
4 ... Scheibe DIN440R11AZE .......ccuvviiiiiiiiieiieiieaaeeee, WaAShEr ... RONAENIE ... 97151 ... 4
4 .... Sicherungsmutter W193 10.9 M10 VZ........cccccc.... Locking NUL ....coooeiiiiiieee Ecroudeblocage ..o, 90028 .... 5

.... Kunststoffplatte kpl. =580 ............euvieeiieiiiiiinnnnnnnn. Synthetic plate complete -580............. Plaque synthétique =580 ..........cccccvverviciinnennn. 151676 .... —
1.... Kunststoffplatte ... Synthetic plate ..., Plaque synthétique ..........cccccvvvveeiiiiiiiiiee e, 151673 .... 1
2 o LeIStE S oo LIStel s 145522 .... 2
6 .... Sechskantschraube M10x40 DIN 933-8.8 A2E ........ Hexagonal SCrew..........coccevevveviiiiiiiieeeee, VIS BPANS ..ttt 90169 .... 3
6 .... Scheibe DIN 440 R1I1LAZE .....coooooiiiiiiiiiiiiiiie WaAShEr ... RONAENIE ... 97151 ... 4
6 .... Sicherungsmutter W193 10.9 M10 VZ.................... Locking NUL .....ooooiiiiiiieee Ecroude blocage ..o, 90028 .... 5

.. Transporteinrichtung ......cccccvvveeeeiiiniee, TransSport UNit ......vvevveeeeeeeeeiiieiecnns Dispositif detransport .........ccccoeoiee i, 11354 ... -
2 .... Achse mMit WINKel ........oeveveiieiiiiiiiieie s axlewithangle ........cccccevvveeiiinis AXE AVEC EUEITE .oeveeeeeeeeee e 11353 .. 31
1.0 RANMEN (oo frame ... ChaSSIS ...t 11351 .. 32
2 .... Sechskantschraube M12x80.............cccccoeeviiiiinnnnns hexagon sCrew ...........cooveeecvvvvviviinneeeee, Y] o T L 1 O 90438 .. 33
2 .... Sicherungsscheibe 12 ........cccvvvevieeeeiie e, lockingwasher 12 .........cccocccvvvvvvvvennennnnn, Rondelle d"arrét 12 ........ccovvvvvvveeeeeeeii e, 91873 .. 34
2 .... Sechskantmutter M12 .........cccccvveveeeeeeiiiiieceeens hexagon nutM12 ..........cccociviiiiiiineeeee, ECrou 6pans M12 ........covvvvvviiiiieieeieeeee e, 90101 .. 35
2 ... Vollgummirad .........ccccevvveemiieiiieieeee e o] o I 4 (=R Roue de caoutchouc plein ..............oooeeeveccciiinnnnns 96456 .. 36
4 ... BUCNSE .o SIBEVE ... FOUMTUIE ..o 97282 .. 37
2 .... Scheibe 25 DIN 125-St ......cccovviiiiiiieiiiiiiieee e, washer 25 DIN 125-St........ccccccvveviiiinnnnen. Rondelle 25 DIN 125-St ......ccooeiviiiiiiiiiieiiiiiiieeeeee 90504 .. 38
2 ... Zackenring ZA25 ........ccccuviiiiiiiiiieieeeeiee e Serrated NG ...vevveeeeeeeeeeeeeeee e Anneau denté ...........ccceeeeeeei e 98975 .. 39
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Anzahl: Bestell-Nr.:
Quantity: Benennung: Description: Désignation: Order-no: Pos.:
Quantité: Référence:
DoKUMENtE: . .oooiiiiiiiiie e DOCUMENTS: ... DOCUMENTS: . -
Betriebsanleitung .........cccccvvevvvviiiieennnnnn, operating INStrUCtioNS .........vvveeeiiiieieeeee s Instructions d'utilisation
1 DEULSCh ... Lo =T 0= o T AllemMand ........ooevvevieieeee 152246 ......
1 ENglisSCh ..., english ......oooiiii ANQGIAIS ..ttt
1 FranzosiSCh ........oovvvveeiieiiii e FrENCN .o, FIANCAIS ...vveeiiieiiieeee e e
1 Italienisch ..., TEALIAN Lo IEANIEN .o
1 SPANISCN «ooevveeeeee e SPANISN .o 1S o= Vo [ o S
1 Portugiesisch........ccccvvvveeeiiieiiiiiece e, 010 4 (8o [U =S - POMUQGAIS ...vvvvveeiieiiiieii e a e
1 HollANdISCh ....oooveiiii e, AUECK e HOHANAAIS ....ooooiiiiiiiiie e
1 DANISCH .. danish ... DANOIS ... tteeeeie ettt
1 Ersatzteilliste .......cccocvviviviriiiiiiiiiiiiieeeeeee, spare Parts list .......ccccvvvvvereieiriiieereeeeee e Liste des piéces de rechange .........cccccvveveveennnnn. 152248 ......
deutsch, englisch, franzdsisch .............. German, English, French................cccocciiiinns allemand, anglais, franCais .........ccccccveeveeiiiiiiiiieiieeeeeeeeeee,
1 Bedienungsanleitung fir Motor 1) ............... operating instructions forengine 1) ..............cc..... Mode d'emploi du moteur 1) .........oooveeeiiviiiiiiieeeeeeree e,
1 Ersatzteilliste fir Motor 1) .........ccceeeeeeeennn. list of spare parts forengine 1) .........cccccvvvvvvvvennnn. Liste des piéces de recharge pour le moteur 1) .....................
1) Auf Anfrage 1) onrequest 1) Sur demande
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